
Omissão-Prefeito  é  covarde,
disse vereador
A sessão ordinária na Câmara Municipal realizada nesta terça-
feira (13/08) ,  alguns vereadores aproveitaram para cobrar do
executivo   um  posicionamento  sobre  as  ações  do  Ibama  na
região.

No uso da Tribuna Vereador Sebastião Bueno do PT, comentou
sobre os momentos difíceis que está vivendo os moradores da
comunidade  de  Alvorada  da  Amazônia,   onde  após  alguns
madeireiros terem enfrentado os fiscais ambientais que tinham
apreendido  caminhões  que  estavam  sendo  usado  pra  extrair
madeira irregular, lhes tiraram na força bruta e agrediram um
fiscal   com  tapa  na  cara  posteriormente  sumiram  com  os
caminhões. O caso foi denunciado na Policia Federal pelo Ibama
e feito o B.O na DP. de Novo Progresso. Hoje a comunidade toda
está pagando pela atitude de duas ou três pessoas, e o Ibama
deveria considerar isto, que nem todos são  culpado, disse.

Quando se referiu ao Prefeito Municipal Osvaldo Romanholi(PR),
Bueno cobrou um posicionamento do alcaide, que segundo opinião
do vereador o Prefeito esta se escondendo,  e deveria colocar
a cara para ajudar os madeireiros  e não ficar no anonimato,
comentou.

“O Prefeito foi eleito para representar o povo progressense, e
o que estamos presenciando que ele prefere ficar longe da
população que hoje não tem mais a quem recorrer”, lamentou.

O Vereador Chico Souza (PMDB), aproveitou para endossar as
palavras do vereador Bueno (PT),  e foi mais longe,  segundo
edil o  Prefeito Osvaldo Romanholi (PR) é um “covarde”, esta
enchendo o pátio da prefeitura de madeira apreendida pelo
Ibama , enquanto isto ignora o sofrimento do povo, disse.

Somente  na  ultima  semana  foi  apreendido  dos  madeireiros
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daquela região (Alvorada), mais de 500 metros  cúbicos de
madeira  industrializada  (serrada)  e  a  prefeitura  está
recebendo como fiel depositário , tudo indica que o município
esta sendo beneficiado com esta ação.

Somente no ano passado o município de Novo Progresso recebeu
centenas de metros cúbicos de madeira aprendidas pelo Ibama em
tora, madeiras nobres tipo Ype, Jatobá, Garapeira, etc…. Estas
madeiras na sua maioria foram aproveitadas pela prefeitura de
Novo Progresso mas o destino é ignorado até agora.

A critica dos edis, se  enquadra principalmente ao prefeito de
Novo Progresso Osvaldo Romanholi (PR)  ter recebido o apoio
integral  dos  madeireiros,   além  de  muitos  terem  apoiado
 pessoalmente outros ainda ajudaram com recurso financeiro,
 neste momento sentem-se traídos pelo gestor, que não toma
nenhuma  atitude  para  interferir  politicamente  nas  ações
ambientais realizadas pelo governo federal no município.

Os demais vereadores da base aliada se calaram diante das
acusações.

Fonte: Redação Jornal Folha do Progresso
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Jovem de 19 anos leva tiro no
peito de PM em Novo Progresso
Um jovem de 19 anos foi baleado no peito na noite deste sábado
,09, por um soldado da Policia Militar,na BR 163 em Novo
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Progresso. 

 Segundo informações, a ocorrência começou a se desenrolar por
volta das 00:00horas, quando populares informaram que a  PM
saiu  na  busca  de  motociclista  que  andava  estourando  com
escapamento aberto nas via da cidade.

Segundo familiares da vítima, na noite de sábado (09/08) Fabri
Gaspar do Rosário, 19 anos, estava na lanchonete Bate-Papo,
quando por vota das 00:00 horas de domingo (10/08),  saiu para
ir embora, ao ligar sua motocicleta e acelerar, a mesma com o
escapamento  adulterado  começou  a  estralar  e  fazer  muito
barulho.

Fabri saiu sentido a BR-163, quando duas motocicletas da PM
que estavam em frente a lanchonete Bate-Papo, saiu atrás do
motociclista. O Repórter do Jornal Folha do Progresso esteve
na Clinica Sinha onde colheu informações do Jovem baleado;
“estava com destino a minha residência,  ao chegar na BR-163
percebi que vinha duas motocicletas da PM na minha direção,
mais com a sirene desligada, então segui sentido ao  Posto
Fiscal na saída da cidade, comentou.” Próximo ao Posto Fiscal,
não avistei mais  os PM’s ,  resolvi retornar, ao fazer o
contorno na via que da acesso a rua paralela da rodovia BR
163,  entrei na Orival Prazeres, neste momento fui cercado
pelos PMs, eles atravessaram  pelo canteiro da Br sentido a
rua paralela, acelerei  a moto e ao passar pela PM recebi um
disparo de arma de fogo no meu tórax(peito), lado direito, a
menos de três metros  de distância”, disse.

O Jovem  ao perceber que foi atingido  continuou em sua
motocicleta,   chegou  novamente    o  centro  da  cidade  na
Lanchonete Bate-Papo aonde pediu ajuda e o levaram para o
Hospital.

O  cunhado  da  vitima  foi  até  da  Delegacia  de  Policia  na
madrugada de domingo, aonde pegou os documento para o exame de
corpo e delito.



Fabri já recebeu alta e já está em casa.

Em conversa com o delegado Dr. César Macedo Faustino na manhã
desta segunda-feira, a PM encaminho somente o nome do PM ,
Soldado Raulle dos Santos Rego que efetuou o disparo, mais até
o momento o mesmo não se apresentou na DP, o Delegado de
plantão Dr. César está aguardando para tomar  depoimento e a
vítima ainda não registrou o B.O.

Fonte/Fotos: Redação Jornal Folha do Progresso
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Picolezeiro  é  encontrado
morto na estrada da prainha
Na noite deste domingo (10/08), por volta das 19:20 horas
defronte a panificadora na avenida Otavio Onetta no bairro
Setor  Industrial  II,   um  homem  identificado  apenas  por
“Antonio José Brito, 65 anos” foi encontrado  com perfuração
de faca pelo corpo.

Conforme informações coletada pelo Jornal Folha do Progresso
no local, ele chegou com vida empurrando o carrinho de picolé
e disse, “fui assaltado e reagi” e neste momento caiu ao chão,
foi chamado o SAMU e a policia militar. A vitima foi socorrida
ao Hospital Municipal e não resistiu aos ferimentos vindo a
óbito, os familiares até o momento não foram localizados.

Conforme populares que estiveram no necrotério do Hospital,
identificaram o homem como picolezeiro da mãozinha,  pois o
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mesmo andava com uma  atadura de pano segurando o braço.

Antigo  na  cidade  o  picolezeiro  foi  morto  brutalmente  por
bandidos, não se sabe se foi encontrado dinheiro com a vitima,
a  suspeitas  de  que  o  mesmo  tenha  sido  abordado  por
assaltantes,   no  corpo  tinha  quatro  perfurações  de  faca,
segundo testemunhas o mesmo foi visto vendendo picolé na praia
da liberdade, horas antes de ser morto.

Fonte: Redação jornal Folha do Progresso
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Cliente  do  Banco  do  Brasil
denuncia  mau  atendimento  a
usuários em Novo Progresso
“Realmente é um DESCASO com a população. Todos têm o que fazer
e esperar duas a três horas pra ser atendido já é humilhação
com os clientes”.

Nesta  segunda-feira  o  atendimento  foi  o  pior  possível  ,
denuncia cliente.

Foto- Anthony Minatti Celular- (Cliente do Banco do Brasil
denuncia mau atendimento a usuários)

O gerente da Nossa Loja Sr. Anthony Minatti Campos que é
cliente do Banco, disse que chegou a Agência neta segunda-
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feira (11) às 08h50min, enfrentou uma fila durante 01 hora e
dez minutos para conseguir pegar a sua senha de atendimento,
entrou no banco e foi atendido somente as 14:20 horas, ou
seja,  aguardou  mais  quatro   horas  e  vinte  minutos  para
conseguir  ser  atendido  no  caixa  no  interior  na  Agência,
somando ao todo ficou 05h30min  (cinco horas e trinta minutos
) no Banco.

Nada funcionava direito neta agencia,   na parte aonde tem o
atendimento  dos  caixas  eletrônicos,  o  ar  condicionado  não
funciona  já  faz  dias,  somente  um  caixa  eletrônico
disponibilizava  para  saques,  dois  deles  não  imprimi  o
comprovante,  disse.

Anthony reclama do descaso do Banco do Brasil com a população
progressense, estão nos obrigando a conseguir melhorias da
forma mais difícil, judicialmente, com processos por demora no
atendimento, pois só  vão melhorar o atendimento se todos que
sofrerem com HORAS E HORAS de espera, ou seja, “todos”, até
mesmo os prioritários, aí sim serão obrigados a melhorar a
agência para não ficar nesse prejuízo que é causa ganha para
os clientes.  Até porque se fomos esperar pelo bom senso,
vamos ter que esperar mais 20 anos de agência para que arrumem
um local mais adequado e mais amplo para atender o público,
que paga, e PAGA CARO pelo péssimo serviço prestado, finalizou
Anthony.

As reclamações do atendimento do banco não é de hoje, a anos a
população pede por melhorias, mais nada acontece, tem dia que
o cliente passa o horário todo de funcionamento do banco para
ser atendido.

Fonte: Redação Jornal Folha do Progresso- (Fotos e informações
Anthony Minatti )
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Ação  do  Ibama  desmonta
madeireiras  e  apreende
madeiras e caminhões em pátio
de  serrarias  na  região  de
Novo Progresso

Caminhão apreendido pelo Ibama com madeira ( Foto- Juliano
Simionato – Jornal Folha do Progresso)

Ação  do  Ibama  desmonta  madeireiras  e   apreende  madeiras
serradas em pátio de serrarias  em Novo Progresso

 

Madeiras  apreendidas  pelo
Ibama-  (Foto-  Juliano
Simionato- Jornal Folha do
Progresso)

Após serem abordados por madeireiros que retiraram a força
caminhões  apreendidos  por  fiscais  ambientais  do  Ibama  na
comunidade de Alvorada da Amazônia distante 35 quilômetros da
cidade de  Novo Progresso , a coordenação do órgão determinou
uma operação nas madeireiras daquela comunidade.
O Ibama iniciou uma inédita ação de desmonte de serrarias
flagradas  com  madeira  sem  procedência  sustentável  nas
comunidade de Alvorada da Amazônia, a ação tem como objetivo
retalhar oas madeireiros daquela comunidade que afrontaram os
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fiscais ambientais.
A primeira madeireira desmontada pelo Ibama, com o apoio de
fiscais da Secretaria de Meio Ambiente do Pará (Sema), foi a
“DJ  MADEIRAS”,  que  funcionava  em  plena  zona  urbana  da
comunidade  sem licença ambiental, e não tinha comprovação
sobre a origem da madeira apreendida em seus pátios. Todo o
maquinário  da  serraria  foi  levado  para  um  depósito  da
prefeitura  de  Novo  Progresso.
O Jornal Folha do Progresso esteve na comunidade e viu de
perto o desespero dos moradores, o comércio está sem clientes 
a população amedrontada com ação dos fiscais que segundo eles
não saem mais da comunidade.

Conversamos com funcionário da madeireira que foi alvo dos
fiscais ambientais, comentou sobre os momentos que viveu ao
ver os fiscais carregarem a serraria (equipamentos) , agora
desempregado não tem mais como sobreviver na comunidade, 
“acredita que a   idéia da fiscalização do Ibama,  é passar o
trator por cima das instalações da serraria, comentou morador
indignado.”  O impacto significativo da operação vai além da
multa.  O  Ibama  paralisa  a  atividade  madeireira  ilegal  e
denuncia  para   a  PF  que  responsabiliza  criminalmente  os
responsáveis .
Naquela comunidade também foi autuado e fechado por crime
ambiental um lava jato e um posto de combustível, os dois
foram autuados e multados com multa que chega ao montante de
mais de 250 mil reais.
Ainda  não  sabemos  a  quantia  da  madeira  apreendida,  mas
analisando o estoque que se encontra no pátio da SEMMA  na
prefeitura de Novo Progresso, esta próximo de 500 mts ³.

Leia Também: Madeireiros ameaçam fiscais e retiram caminhões
apreendidos na força bruta, disse Ibama
A  prefeitura  está  recebendo  como  fiel  depositário,  e  não
especifica o destino da madeira apreendida. A coordenadora do
IBAMA não foi encontrada por nossa reportagem para comentar
sobre as apreenssões.
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Fonte/Fotos:Redação Jornal Folha do Progresso

Madeira apreendida que se encontra no pátio da prefeitura
de Novo Progresso
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Polícia  Civil  designou  dois
novos  delegados  para  Novo
Progresso
Daniel Mattos Mathias Pereira e César Macedo Faustino são os
novos  delegados  da  Delegacia  de  Policia  Civil  de  Novo
Progresso.

 Novo  Progresso,  recebeu  nesta  semana   mais  dois  novos
delegados  recém-aprovados  em  concurso  público:  Dr.  César
Macedo Faustino, de 37 anos, veio do estado do Tocantins da
Capital Palmas, assume pela primeira vez uma delegacia, o Dr.
Daniel Mattos Mathias Pereira, 34 anos, veio do estado do Mato
Grosso na capital Cuiabá e também assume pela primeira vez uma
delegacia.
Junto com eles veio também mais dois investigadores e dois
escrivão.
Está é a primeira vez que o município tem dois delegados, o
Dr. Caio Carmelo que estava na titularidade foi transferido
para cidade de Itaituba, mas ainda continua respondendo pelos
procedimentos  ocorridos  anteriores   a  data  de  sua
transferência.
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Procurada pela reportagem, os dois novos Delegados  não estão
surpresos da precariedade da  delegacia no município, mas
esperam com rapidez a conclusão da obra da nova delegacia para
poder melhor atender a população progressense, disse.
Eles estão esperançosos  e pretendem prestar um bom serviço 
como delegados, eles disseram que visam trabalhar de forma
preventiva  com  a  sociedade  local,  com  políticas  públicas,
junto as lideranças comunitárias.
Fonte/Fotos: Redação Jornal folha do Progresso

César Macedo Faustino e Daniel Mattos Mathias
Pereira são os novos delegados da Delegacia
de Policia Civil de Novo Progresso – (Foto-
Juliano Simionato)
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O  Sindicato  dos  Produtores
Rurais  fará  entrega  de
títulos  definitivos  nesta
sexta-feira.
Acontecerá  amanhã(08/08)  a  partir  das  08:00  horas,  no
auditório  da  Cominpro  reunião  para  tratar  de  assunto
relacionados à regularização Fundiária na amazônia e entrega
de  títulos  definitivos  de  propriedades  rurais  e
esclarecimentos  sobre  dúvidas  relacionado  ao  andamento  dos
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processos de regularização com a presença do Sr. Sergio Lopes
secretario executivo do Programa MDA Terra Legal.
Também será entregue os boletos de parcelas a serem pagas e os
que estão com parcelas vencidas poderão efetuar o pagamento.
Veja abaixo a relação do proprietários e propriedades rurais
que vão receber o título definitivo:
ADELINO BEDIN
ALCIDES MARTINS CORREA
DANIEL CAIRES PINHEIRO
DANIEL GONÇALVES RIBEIRO
DANIEL REMONTI
DIOGO MISSASSI
DIOMAR JOSÉ BAU
FABIO CRISTIANO DE SOUZA
GERSON DAVI CAMIRAN
GIBSON BALBINO DE MORAES
GUSTAVO LUCIANO BLANCO
IVO MAXIMILIANO BEDIN
JACKSON VINICIO LIMBERGER
JORGE LIMPER
JOSÉ BUSS
JOSÉ GOMES DE SOUZA 252,4522
JOSE ROSA JUNIOR
JOSÉ TOSTA NUNES
JOSE VALDIR ALVES LOCATELLI
LOIVA TERESINHA WAGNER COELHO
LOTARIO TARCA
LUIZ CARLOS BEDIN
LUIZ CLAÚDIO CARNEIRO
MANOEL GONÇALVES DE MELO
MARCOS LOPES DA SILVA
MARIA GUERREIRO
MILTON LUIZ SCHUTZ
MURILO FERREIRA CAETANO
OLMIRO MULLER
PAMELA LUANA MISSIO
REMI FERREIRA SAMPAIO



RUTI VIANA DA SILVA
SANTOS PEDROSO
VAGNO BRITO
VILSO RIBAS CURUÁ
VILSON FLORENTINO
WANDIR PELLIZZARI
Fonte: Redação Jornal Folha do Progresso

Sessão  da  Câmara  de
vereadores  realizada
ontem(06/08).
Acompanhem os trabalhos da Câmara de vereadores na sessão
realizada no dia (06/08/2014).

 Moção  de  Pesar  007/20014  de  autoria  de  Ubiraci  Soares
Silva(PT)  em  homenagem  póstuma  aos  jovens  Wellington  Adão
Almeida,  Ednaldo  Carneiro  de  Almeida  e  Natália  Rocha  de
Carvalho,  moradores  da  Comunidade  Linha  Gaúcha  que  forma
vítimas de afogamento no rio jamanxim.

Requerimento 077/2014 de autoria de Ubiraci Soares Silva(PT)
que dispõe sobre campanha de prevenção à coqueluche.

Requerimento 078/2014 de autoria de Edemar Onetta(PMDB) que
dispõe  sobre  pedido  de  providências  para  o  início  do
fornecimento de água na comunidade Riozinho das Arraias em
Novo Progresso.

Projeto de Resolução 003/2014 de autoria dos edis da casa que,
em  conformidade  com  o  parágrafo  segundo  do  artigo  45  do
regimento interno, ficará sobre a mesa na forma regimental, e
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que dispõe sobre a alteração do artigo 20°, parágrafo 1°,
acrescenta parágrafo 2°, altera alínea D) e acrescenta alínea
E) do regimento interno e dá outras providências.

Projeto de Lei 586/2014 que dispõe sobre autorização para
abertura de crédito suplementar na estrutura da lei 407/2013 e
dá outras providências.

Projeto de Lei 587/2014 que dispõe sobre autorização para
abertura de crédito suplementar na estrutura da lei 407/2013 e
dá outras providências.

Projeto de Lei 588/2014 que dispõe sobre autorização para
abertura de crédito suplementar na estrutura da lei 407/2013 e
dá outras providências.

Projeto de Lei 589/2014 que dispõe sobre autorização para
abertura de crédito suplementar na estrutura da lei 407/2013 e
dá outras providências.

Fonte/Fotos: Redação Jornal Folha do Progresso

Falta de água gera polêmica
no legislativo progressense
Moradores  de  Novo  Progresso   que  sempre  ficam  sem  água
reclamam  do  atendimento  da  empresa  responsável  pelo
abastecimento  no  município.
“Vereador Macarrão do PT disse o que estava ruim agora ficou
pior, referindo-se  a transferência de concessão da agua e
esgoto no município”.
A falta constante de agua no município de Novo Progresso está
atormentando  a  vida  das  donas  de  casa   a  exemplo  da
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aposentada  Eleni Pinto, de 61 anos,  reclama da falta de
informações  sobre a falta d’água que atinge o bairro onde
reside. “Eu liguei lá e sempre falam a mesma coisa. Eles não
sabem a hora que a água voltará e não entendemos o que eles
dizem. Estou com um problema no braço, já fui ao médico uma
vez e estou cada vez pior. Tenho que ficar carregando baldes”,
reclamou.
Jornal Folha do Progresso  entrou em contato com a empresa
“Aguas de Novo Progresso” que  informou que tinha ocorrido um
problema na rede de captação de água, mais que já estava
resolvido e no mais tarda na terça-feira(05/08) de manhã já
estaria tudo normalizado. Na terça-feira, mais reclamações da
população, escolas liberando os alunos mais cedo por falta de
água, entramos em contato novamente com a empresa e falamos
com  o  senhor  Jarbas,  que  nos  repassou  informações  que  o
problema  já  estava  resolvido,  mais  que  os  bairros  mais
distantes  até  na  quarta-feira(06/08)  estaria  normalizado  o
fornecimento.
O presidente da Câmara de vereadores Ubiraci Soares(PT), na
sessão  realizada  ontem(05/08),  cobrou  do  secretario  de
administração  Augusto Alves que estava presente na sessão ,
para que tome as providências em relação ao fornecimento de
água no município, segundo o vereador o bairro jardim Europa
está a uma semana sem água, assim como vários outros bairros
da cidade.
Macarrão  lamentou  que  tem  trabalhado  para  melhorar  as
condições da população progressense, e neste sentido votou a
favor da transferência de concessão de água e esgoto para uma
empresa maior, achando que iria melhorar o fornecimento de
água para os consumidores, mais só piorou; “a outra (Águas de
Novo Progresso) já era ruim, agora essa nova é que é ruim
mesmo, assumiu agora o fornecimento de água e já deixou a
população toda sem abastecimento, liguei para o prefeito que
me disse que já estava resolvendo o problema, mais até agora
nada está resolvido, finalizou o vereador.
Fonte/Fotos: Redação Jornal Folha do Progresso



Leia Também: Alguns bairros de Novo Progresso sofreram com a
falta de água no final de semana.
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TRE-PA  mantém  indeferido
registro  de  candidatura  da
ex-prefeita  Madalena  Hoffman
(PSDB) para Deputada estadual
O  TRE-PA  (Tribunal  Regional  Eleitoral  Do  Estado  do  Pará)
manteve indeferida a candidatura de Madalena Hoffman (PSDB),
candidata  a  deputada  estadual,  pela  ausência  de  quitação
eleitoral  decorrente  da  não  prestação  das  contas  de  sua
campanha anterior.

A impugnação foi feita pela Procuradoria Regional Eleitoral. A
decisão foi unânime. Para impugnação, o tribunal considerou a
ausência de quitação eleitoral decorrente da não prestação das
contas de sua campanha anterior, o que impede o preenchimento
da  condição  de  elegibilidade,  o  que  impossibilita  a
verificação do pleno exercício de seus direitos políticos e o
deferimento do registro de candidatura.

Por sua vez o advogado da ex-prefeita pediu mais prazo, objeto
considerado nulo pela Justiça do Pará.

A Reportagem do  Jornal Folha do Progresso vem desde a manhã
desta terça-feira (05/08) tentando contato com a ex-prefeita
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Madalena  Hoffman  (PSDB),  para  obter  maiores  informações
referente a decisão tomada pela candidata, a rumores que tenha
desistido de concorrer neste pleito de 2014 e estaria prestes
a renunciar ao registro. No site do TRE-PA o registro da
candidata encontra-se indeferido com recurso.

Foto-TRE-PA – indica indeferido com recurso..

Por  outro  lado  encontramos  vários  carros  da  família  da
candidata sem adesivos, estamos tentando contato com a ex-
prefeita  para  podermos  trazer  informações  mais  detalhadas
sobre este assunto.  Aguardem aqui no Portal do Jornal Folha
do Progresso.

Fonte: Redação Jornal Folha do Progresso
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